



DEKLARACE PRÁV

Předána osobě, které se týká evropský zatýkací rozkaz, žádost o předběžnou vazbu nebo o extradici

Byl/a jste uvězněn/a soudcem stanoveným předsedou odvolacího soudu poté, co jste byl/a zatčen/a na základě evropského zatýkacího rozkazu, žádosti o předběžnou vazbu nebo o extradici. Tento dokument obsahuje základní práva, která Vám přísluší.

Tento dokument si můžete ponechat po celou dobu Vašeho uvěznění

Znalost trestného činu

Máte právo znát kvalifikaci, datum a místo spáchání trestného činu, kvůli kterému na Vás byly vydány evropský zatýkací rozkaz, žádost o předběžnou vazbu nebo o extradici.

Asistence advokáta

Můžete požádat o asistenci advokáta podle Vašeho výběru nebo určeného z moci úřední. Můžete svobodně komunikovat nebo písemně korespondovat s Vaším advokátem, který se může účastnit všech Vašich slyšení, o nichž musí být předem informován. Může nahlížet do Vašeho spisu.

Právo mlčet

Během předvedení před vyšetřovací senát můžete činit prohlášení, odpovídat na otázky, které Vám budou pokládány, nebo mlčet.

Asistenci tlumočníka

Pokud nemluvíte nebo nerozumíte francouzsky, máte právo na bezplatnou asistenci tlumočníka během výslechů a při komunikaci s Vaším právníkem.

Možnost souhlasu s předáním

Máte právo souhlasit nebo nesouhlasit s předáním do státu, ve kterém jste hledán/a. Vyšetřovací senát musí rozhodnout v co nejkratší lhůtě v případě, že souhlasíte s předáním. Pokud souhlasíte s předáním na základě evropského zatýkacího rozkazu, Vaše rozhodnutí už nebude možné později změnit.

Trvání doby zbavení osobní svobody a právo na žádost o propuštění na svobodu

Tato doba bude záviset na tom, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte s předáním. Kdykoliv můžete obžalovací senát požádat o propuštění na svobodu.

Informování některých osob

Máte právo informovat osoby, které chcete, zejména členy rodiny, o uvěznění, ve kterém jste se ocitl/a. Můžete rovněž informovat konzulární úřady Vaší země, pokud jste jiný, než francouzské národnosti.

Lékařská prohlídka

Můžete požádat o lékařskou prohlídku.